

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



## ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΜΙΑ ΜΠΑΛΑ



Γράφει ο Γ. Γκουγκούλης (j.gougoulis@yahoo.gr)

## ΜΕ ΤΟ... «ΔΕΞΙ» ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

**ΝΙΚΗ** στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος με 1-0 για το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Οι «πρωταθλητές» υπό καταρρακτώδη βροχή κατάφεραν να κάμψουν την αντίσταση του σκληροτράχηλου Ροκντάπλ Σίτυ και να πάρουν τη νίκη μέσα στο Belmore Sport Ground.

Ο αγώνας σίγουρα δεν διεκδικεί ποιοτικές δάφνες αλλά οι «κυανόλευκοι» έδειξαν πνεύμα νικητή και ότι πάλι φέτος θα πρωταγωνιστήσουν. Μπροστά σε περίπου 1000 θεατές παρουσίασαν ένα σύνολο αξιόμαχο και σκόρπισαν στους φιλάθλους αισιοδοξία για το μέλλον.

Οι παίκτες του Πίτερ Τσεκένυ ξεκίνησαν πολύ δυνατά και αποφασιστικά το παιχνίδι πιέζοντας το Ροκντάπλ. Αυτή η πίεση έφερε σαν αποτέλεσμα μόλις στο 10' το Ολύμπικ να κερδίσει ένα πέναλτι το οποίο δεν μετατράπηκε σε γκολ. Ο Φίλιππος Μακρής έστειλε τη μπάλα στο δοκάρι του αντίπαλου τερματοφύλακα.

Στη συνέχεια μετά το αρχικό μούδιασμα οι «κυανόλευκοι» κατάφεραν με τα συνεχή «ανεβάσματα» του Μανώλη Γιάνναρου από τη δεξιά πλευρά να απειλούν διαρκώς. Εκείνη όμως που έλειπε ήταν η τελική πάσα. Τελικά το πολυπόθητο γκολ ήρθε από μια στιγμιαία φάση στο 38'

Πάλι ο Μανώλης Γιάνναρος που ήταν ο κορυφαίος του α' ημίχρονου σε μια επέλαση του κέρδισε κόρνερ. Ο Μακρής το εκτέλεσε στο πίσω δοκάρι, ο Γιάνναρος τη γύρισε στην καρδιά της αντίπαλης άμυνας και ο Μπρετ Στάντμαν που βρέθηκε εκεί με προβολή έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα.

Στο δεύτερο ημίχρονο το παιχνίδι κινήθηκε στο ίδιο μοτίβο. Οι παίκτες του Σίδνεϊ Ολύμπικ να έχουν την κατοχή της μπάλας και την υπεροχή αλλά η νευρική κατάσταση στην τελική προσπάθεια τους στέρνεσε ένα δεύτερο γκολ το οποίο θα «κλειδωνε» το ματς. Σε δύο «τετ-α-τετ» δεν τα κατάφεραν με τον Χρήστο Τριάντη.

Στα τελευταία λεπτά το Ροκντάπλ βγήκε στην επίθεση για να ισοφαρίσει χάνοντας μια-δυο καλές ευκαιρίες αλλά το 1-0 παρέμεινε μέχρι το τέλος του αγώνα. Αξίζει να σημειωθεί ότι το Ολύμπικ έπαιξε με 10 παίκτες από το 85' όταν ο Πίτερ Τριάντης αποβλήθηκε με δεύτερη κίτρινη κάρτα. Στη φάση αυτή ο διαπαιθής έκανε τραγικό λάθος διότι είχε προηγηθεί επιθετικό φάουλ από τον αντίπαλο. Επίσης τα 5 λεπτά των καθυστερήσεων που έδειξε στο τέλος του ενεννηταλέπτου ο διαπαιθής προκάλεσαν την δυσφορία των φιλάθλων αφού δεν υπήρξαν πολλές διακοπές στον αγώνα.

Εν κατακλείδι, εκείνο που έμεινε ήταν η γεύση μιας αγχωμένης νίκης που θα μπορούσε να παρθεί πιο εύκολα εάν οι παίκτες του Ολύμπικ ήταν πιο προσεκτικοί. Γενικά όμως όλοι οι παίκτες πάλεψαν και δικαίωσαν την συμμετοχή τους. Ο προπονητής έχει κάθε λόγο να είναι ευχαριστημένος μαζί τους και να περιμένει ακόμη καλύτερες εμφανίσεις.

**ΣΙΔΝΕΥ ΟΛΥΜΠΙΚ** (Πωλ Χέντερσον, Μανώλης Γιάνναρος, Μπρετ Στάντμαν, Ιμπραήμ Χαϊντάρ, Ντέιβιντ Ντασκάλ, Ντέιβιντ Γκούλο (80' Γουίλιαμ Άντζελ), Φίλ Μακρής, Πίτερ Τριάντης, Κρις Τριάντης (94' Ζακ Έλρικ), Κιουτάμπα Έλρικ, Άμαν Χαντίντ (46' Σαμ Άγουαντ)

## Βότκα πορτοκάλι... και Λιάμ Ρέντι...



Το πρόβλημα δεν είναι πρόσφατο αλλά μετράει δύο χρόνια. Συγκεκριμένα το 2010 κάποιοι στο Σίδνεϊ FC είχαν την φαινή ιδέα να μην ανανεώσουν την συνεργασία με τον τερματοφύλακα Κλιντ Μπόλτον και να τον αντικαταστήσουν με τον Λιάμ Ρέντι που αγωνιζόταν στην ομάδα του Ουέλινγκτον. Αυτοί που γνώριζαν τα έργα και τις ημέρες του 31χρονου πλέον πορτιέρο, απόρρησαν με την απόφαση των παραγόντων του Σίδνεϊ, που υποτίθεται είχαν ψάξει το βιογραφικό του νέου αποκτήματός τους και γνώριζαν.. τι κουμάσι είναι. Αυτά τα ολίγα σαν πρόλογος στην ιστορία που ακολουθεί...

Την περασμένη εβδομάδα όλα τα ΜΜΕ είχαν πρώτη είδηση την άρση επιστροφής του Λιάμ Ρέντι από την Νέα Ζηλανδία όπου η αποστολή του Σίδνεϊ FC είχε ταξιδέψει για να δώσει τον πρώτο αγώνα της για τα πλέι οφ εναντίων του Ουέλινγκτον. Τι είχε συμβεί...

Ο Λιάμ Ρέντι είχε καταναλώσει μεγάλη ποσότητα βότκας στο αεροπλάνο που ταξίδεψε η αποστολή στην Νέα Ζηλανδία, παραβαίνοντας τον εσωτερικό κανονισμό που απαγορεύει ρητά και κατηγορηματικά την κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών γενικά στους ποδοσφαιριστές του συλλόγου, πόσο μάλλον πριν από μια πολύ κρίσιμη αναμέτρηση αγώνα χωρίς επιστροφή για τα πλέι οφ του Α-Λιγκ.

Σύμφωνα με διασταυρωμένες πληροφορίες, ο 31χρονος τερματοφύλακας έκανε εμετό μέσα στο αεροπλάνο επάνω σε συμπαικτη του, δημιουργώντας αλγεινή εντύπωση στο πλήρωμα και τους επιβάτες του αεροσκάφους.

Η απόφαση των παραγόντων της Σίδνεϊ FC ήταν άμεση και με την προσγείωση του αεροσκάφους στην Νέα Ζηλανδία υποχρέωσαν του παραβάτη ποδοσφαιριστή να πάρει τις αποσκευές του και να

επιστρέψει στην Αυστραλία με την ίδια πτήση, θέτοντάς τον εκτός αποστολής.

Ο Λιάμ Ρέντι απ ότι γνωρίζουμε είχε παραβεί τους κανονισμούς του συλλόγου αρκετές φορές χωρίς να τιμωρηθεί. Μάθαμε μάλιστα ότι όταν έχασε την θέση του λόγω των άσχημων εμφανίσεων του από τον δεύτερο τερματοφύλακα Ιβάν Νεσέφκι, τα είχε κάνει γυαλιά καρφιά στα αποδυτήρια, χωρίς να δοθεί συνέχεια από τον σύλλογο, που «κάλυψε» το παράπτωμά του αυτό όπως και τόσα άλλα.

Το παράπτωμα όμως που υπέπεσε στο αεροσκάφος που μετέφερε την αποστολή στην Νέα Ζηλανδία έγινε παρουσία δεκάδων επιβατών και του προσωπικού της πτήσης, κάτι που δεν μπορούσαν να «κουκουλώσουν», αναγκάζοντας έτσι τους παράγοντες του Σίδνεϊ FC, να πάρουν μια απόφαση που έπρεπε να είχαν πάρει πολύ καιρό πριν....



## ΠΛΕΪ ΟΦ Α-ΛΙΓΚ

Σίδνεϊ FC και Μέλμπουρν Χαρτ τελείωσαν πρόωρα τις υποχρεώσεις τους στα πλέι οφ του Α-Λιγκ 2011-12 και.. πάνε για διακοπές. Η ομάδα του Σίδνεϊ πτήθηκε στο Ουέλινγκτον από τους Φοίνικες με 3-2 και η Μέλμπουρν Χαρτ στο Πέρθ από την Γκλόρι με 3-0. Το Πέρθ αυτήν την εβδομάδα θα φιλοξενήσει τους Νεοζηλανδούς, ενώ το Σέντραλ Κοστ θα υποδεχτεί το Μπρίσμπαρν στην δεύτερη αγωνιστική των πλέι οφ.

### Αποτελέσματα πλέι οφ Α-Λιγκ

Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Σίδνεϊ FC 3-2

Πέρθ Γκλόρι - Μέλμπουρν Χαρτ 3-0

Μπρίσμπαρν Ρόαρ - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς 2-0

### 2η Αγωνιστική των πλέι οφ

7 Απριλίου Πέρθ Γκλόρι- Ουέλινγκτον Φοίνιξ

8 Απριλίου Σέντραλ Κοστ Μάρινερς - Μπρίσμπαρν Ρόαρ



## ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ

## ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ - 3Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Χιλς Μπράμπς- Μάουντις Ουόντερερς 2-3

Μπανκοτάουν Σίτι- Μακάρθουρ Ραμς 1-1

Σπίριτ FC - Ντάλγουϊτς Χιλ 5-2

Φρέιζερ Παρκ - Γκράνβιλ Ράιντς 3-1

Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ - Μπανκοτάουν 1-4

Νόρθεν Τάιγκερς - Σαιντ Τζορτζ 1-1

ΠΡΩΤΗ εμφάνιση του 44χρονου Αγγέλου Πετράτου με την φανέλα των Λεόντων του Μπανκοτάουν και.. κέρδισε τις εντυπώσεις.

